



暴雨 無情人有情

今日入伏連續晴



在重慶市巫溪縣寧河街道，公安民警幫助沿河居民轉移。



在重慶市忠縣三匯鎮，當地群眾在洪水退去後開展清淤工作。



渝北區排水工人正在積水地段打開窰井井蓋排澇



北碚區排水工人在西南大學門口揭開窰井井蓋防澇

重慶13個區縣遭遇大暴雨 6條河流現超警戒水位洪水

據重慶市水文監測總站監測，從13日8時至14日8時，重慶有13個區縣遭遇大暴雨，有6條河流出現超警戒水位洪水。

13日8時至14日8時，重慶西部、東北部大雨到暴雨，局地大暴雨。沙坪壩、九龍坡、江北、南岸等28個區縣出現暴雨，其中沙坪壩、江津等13個區縣為大暴雨。

受降雨影響，重慶中小河流奉節縣新民河、江津區璧南河等6條河流出現超警戒水位洪水，其中彭水縣區陽河、璧山區梅江河兩條河流出現超保證水位洪水。截至14日8時，璧南河、區陽河等4條河流仍超警。

根據水文監測，14日8時長江寸灘站水位176.79米，低於警戒水位3.71米；嘉陵江北碚（三）站水位183.65米，低於警戒水位10.85米。

從7月8日以來，重慶出現今年入汛以來最大降雨漲水過程。為應對洪水影響，重慶市水利局及時開展會商研判，調度嘉陵江流域草街水庫提前騰庫1.5億立方米，緩解重慶合川區、沙坪壩區等區域防洪壓力，保障合川城區不超過警戒水位，降低嘉陵江磁器口站洪峰水位並縮短超警時間；聯合調度烏江流域重慶彭水水電站、銀盤水電站，保障彭水縣城不超警戒水位。

重慶火車站7月14日晚發布消息，受部分地區強降雨影響，決定於15日停運32趟列車。
據新華社

重慶開啟晴天模式 後天最高氣溫40℃

7月15日正式入伏，長達40天，據重慶市氣象台預計，15日~17日，重慶各地多雲到晴，氣溫上升。17日白天，全市最高溫或達40℃。

專家提醒：預計未來24小時，江津、開州、雲陽、奉節、巫溪、巫山、城口的部分地區地質災害氣象風險高，請注意防範。

天氣預報

今天白天：西部偏西和東北部偏北地區陣雨轉多雲，其餘地區多雲到晴，氣溫22~38℃；中心城區多雲間晴，氣溫27~36℃。

今天夜間到明天白天：各地多雲到晴，局地有陣雨，氣溫22~39℃；中心城區多雲到晴，氣溫29~37℃。

明天夜間到後天白天：各地多雲到晴，局地有陣雨，氣溫22~40℃；中心城區多雲到晴，氣溫30~38℃。

新重慶-上游新聞記者 石亨
(更多相關報道請看3版)

深閱讀

特朗普 遇刺



美國前總統、共和黨推定總統候選人唐納德·特朗普13日在賓夕法尼亞州的競選集會現場發生槍擊事件。一名槍手被當場擊斃，一名集會參與者中彈身亡，兩人重傷，特朗普本人“安全”。安全部門正按照“刺殺未遂”案展開調查。

美國政治風險諮詢公司歐亞集團總裁伊恩·布雷默在社交媒體上說，特朗普遇刺是“政治極化的美國”所能發生的“最糟糕事件”，“預示着未來更多的政治暴力和不穩定”。

▶ 4~5版

特約

重慶之味 那些舌尖上的故事



▶ 9版